

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores del Anuncio de 14 de junio de 2021, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada, de información pública de la solicitud de autorización ambiental unificada, autorización administrativa previa y de construcción del proyecto citado. (PP. 1970/2021). (BOJA núm. 119, de 23.6.2021).

Advertido error material por esta Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada, en el anuncio publicado en el BOJA núm. 119, de 23 de junio de 2021 (PP 1970/2021), y a tenor del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se hace constar que en el apartado de Expte. núm., donde dice: «14089-AT y AAU/GR/050/20», debe decir: «14123-AT y AAU/GR/004/21»; y que en el apartado donde se somete al trámite de información pública, donde dice: «la petición de autorización ambiental unificada y autorización administrativa previa», debe decir: «la petición de autorización ambiental unificada, autorización administrativa previa y autorización administrativa de construcción».